

## МІСЦЕ ДНЯ: БУДИНОК-ЛЕГЕНДА ЖАНА ПРУВЕ У ПАРИЖІ ••



**Ви коли-небудь замислювалися, як це провести літо в будинку, який був розроблений одним із найвпливовіших архітекторів ХХ століття? Якщо ваша відповідь "так", то у нас для вас добрі новини. У Парижі, в рамках шоу Design Miami.Paris, буквально "з'явився" знаменитий будинок Жана Пруве, і тепер кожен має можливість зазирнути всередину цього унікального архітектурного шедевра.**

Йдеться про будинок під назвою Carnac, який Жан Пруве, відомий своїми новаторськими ідеями, розробив для своєї родини ще 1946 року. Цей будинок став не просто місцем для відпочинку, а справжнім втіленням того, як інновації можуть змінити саму концепцію житла. Стиль Пруве завжди відрізнявся вмінням поєднувати функціональність та естетику, і Carnac – яскравий тому приклад.

За словами галереї Laffanour Galerie Downtown, що займається виставкою: "Будинок відображає геніальність Пруве у створенні компактних і легко транспортованих конструкцій, які можна швидко зібрати і розібрати". Такий будинок міг бути доставлений у будь-яке місце і встановлений лише за один день двома людьми – це справжнє диво для свого часу.

Хоча будинок Carnac був створений для сім'ї Пруве, слід зазначити, що подібні конструкції були розроблені для більш широкої аудиторії. У повоєнні роки, коли багато хто залишився без даху над головою, Жан Пруве запропонував рішення — збірні будинки, які могли б стати тимчасовим житлом для постраждалих. Ці будинки були прості у складанні, а їх компоненти вирушали до різних сіл Франції, щоб там їх могли швидко зводити.

Цікаво, що в ті роки сталь була в дефіциті, тому більшість будинку була виконана з дерева, яке вставлялося в металевий каркас. Це не тільки вирішило проблему нестачі матеріалів, але й додало конструкції унікального вигляду, який досі виглядає сучасно.

Тепер у вас є шанс побачити це архітектурне диво на власні очі. В рамках Design Miami.Paris, який проходить одночасно з Art Basel, відвідувачі можуть заглянути всередину цього будинку, встановленого в садах Hôtel de Maisons. Будинок обставлений меблями, створеними самим Пруве, а також предметами дизайну Шарлотти Перріан, ще однієї легенди модернізму.

Це не просто можливість оцінити унікальний дизайн, а й торкнутися історії, відчуття, як Жан Пруве думав про майбутнє і яким він бачив житло для людини.

Будинок Жана Пруве – це не просто архітектурна пам'ятка. Це символ інновацій, турботи про людей та прагнення зробити світ кращим. Відвідування цієї виставки дозволить вам побачити, як ідеї минулого можуть бути актуальними і сьогодні, у світі, де інновації та дизайн нерозривно пов'язані.

Виставка триватиме до 20 жовтня, тому не пропустіть шанс зануритися у світ великого Жана Пруве та його дивовижних рішень. Цей будинок не просто архітектура, це мистецтво життя.

Design Miami.Paris - це місце, де зустрічаються мистецтво, дизайн та культура, і будинок Пруве посідає почесне місце серед найкращих світових шедеврів.









